Самостійна робота
	3 рівень
1. Розв’яжи приклади:
440 : 2 =

630 : 3 =

240 : 2 =

840 : 4 =
	4 рівень
1. Розв’яжи приклади:
800 – 420 : 2 =

906 – 690 : 3 =

407 – 480 : 2 =


	2. Склади і розв’яжи задачу за числовим виразом.

( 75 – 10 * 6 ) : 3 =
	2. Склади і розв’яжи задачу за таким скороченим записом.

 
  8 т. – по 40 кг

   5 к. – по 4 кг

   4 г. – по?


Cамостійна робота.
Картка самоперевірки
	3 рівень
1. 
440 : 2 = 220

630 : 3 = 210

240 : 2 = 120


	4 рівень
1.
800 – 420 : 2 = 590

906 – 690 : 3 = 676

407 – 480 : 2 = 167


	2.     Задача

   У магазин привезли 6 ящиків яблук, по 10 кг кожний та 3 однакових за вагою ящиків груш. Разом ці фрукти важили 75 кг. Яка маса 1ящика груш?
(75 – 10 * 6 ) = 5 (кг)

Відповідь: 5кг – маса 1 ящика груш.


	2. Задача

  У фермера було 8 телят, по 40 кг кожне, 5 кролів, по 4 кг кожний та 4 гуски однакової ваги. Загальна маса цих тварин – 352 кг. Яка маса однієї гуски?
1) 40 * 8 = 320(кг)- маса телят.

2) 4 * 5 = 20 (кг)- маса кролів.

3) 320 + 20 = 340(кг)-маса телят та кролів.
4) 352 – 340 = 12 (кг)- маса гусей.

5) 12 : 4 = 3 (кг)
Відповідь : 3кг – маса однієї гуски.



